

电子秤下垫泡沫箱,商品会“变重”?

央视节目实验证明上述说法不靠谱,不水平放置时反而“减轻”商品重量

连日来,一则标题为《电子秤下放泡沫箱,见到就走,让更多人知道……》的帖子在微信朋友圈内传得火热。帖子称,泡沫垫出“黑心秤”——商家为了达到“缺斤少两”的目的,普遍把电子秤放在泡沫板或者纸板上,因为这样能让显示的读数变大,即称出来的重量会增加。

这个传言到底是否靠谱,是否有科学依据呢?12月20日晚的央视《是真的吗?》栏目对此进行了实验和调查。结果显示,将电子秤搁在泡沫板上,并不会使物品“变重”。

电子秤下垫泡沫箱很难“偷重”

买菜看秤,是家庭主妇们的必备技能,但关于“鬼秤”的传说一直在民间流传。日前,有说法称,许多菜市场的商家会在电子秤下面垫泡沫或纸板,这样电子秤显示的重量会大于实际商品的重量,导致消费者购买的商品“缺斤短两”。这个说法引起了网友的激烈讨论,却没有一个定论,这种说法是真的吗?

在菜场中,确实有部分商家会把电子秤放在泡沫箱上。这是为什么呢?商家称,把电子秤垫高就是图个方便。

那么放在泡沫上是否真的能让



图一



图二



图三



资料图:在全国各地的农贸市场与超市,电子秤垫泡沫箱现象很常见

电子秤“一秒变鬼秤”呢?

在菜场中,几位商家现场做起了实验。从实验结果来看,电子秤下面垫不垫泡沫,称重结果都是一

样的,似乎网上的说法并不靠谱。

北京市计量检测科学研究院的专家表示,电子秤放在泡沫上,如果电子秤四个角仍然保持水平或者产

生的倾斜角很小时,称重不会发生变化。

电子秤倾斜放置反而会让商品“失重”

角度小时,称重结果不会变化,那如果倾斜角度很大呢?此后的实验同样对这个问题给予了验证,结果显示,无论电子秤向哪个方向倾斜,商品的称重结果都比商品本身的质量变轻了。根据这个实验结果来看,即使电子秤下垫泡沫会使称重结果出现偏差,但这种偏差只会让商品的重量变轻而不会变重,出现这种情况吃亏的反而是商家,所以消费者不必担心。

近日,重庆市计质院的技术人员向新华网记者展示的三组实验,同样证明了“电子秤垫泡沫‘增重’

这个结论是不成立的”。

实验员将电子秤水平放在坚硬的试验台上,随后将10kg的砝码放在秤上,此时记者注意到电子秤上显示的数字是“10.000”kg。(图一)

接着,实验员将电子秤水平放在3厘米厚的泡沫板上,随后将10kg砝码放在秤上,电子秤上显示的数字仍然是“10.000”kg。(图二)

最后,实验员将电子秤一端放在泡沫板上,另一端放在坚硬的试验台上,使电子秤与试验台形成近20°的夹角,此时,10kg的砝码在电子秤上显示为“9.910”kg。(图三)

重庆市计质院衡器中心负责人表示,“第三次实验中出现的误差叫作‘负误差’,即电子秤称出来的重量要比实际重量轻。所以,最后吃亏的可能不是消费者。”

(新华)



名豪假日钜惠

大型婚宴热订中.....

名豪假日酒店是按四星级标准建造,具有国内一流接待水准的大型商务酒店。酒店集住宿、餐饮、电影院为一体,五楼中餐厅拥有1000多平方米豪华宽敞的多功能大厅,各类大小包间一应俱全,是您婚宴接待、大型团拜会、大型商务会议、家庭聚餐的理想场所。佳节将至,名豪假日酒店为回馈新老客户长期以来的厚爱,在2014年12月22日至2015年1月10日期间,特推出以下优惠活动:

一、客房:

节日当天入住送精美礼品,先到先得,1000元储值卡火爆办理中……

二、名豪奥斯卡影城:

节日期间办理会员卡300元送100元,500元送200元,1000元送400元,凡观影客人均送饮料一份

三、中餐厅:

凡持有酒店各类会员卡的客户,均享受菜品会员价。节日期间中餐厅隆重推出多种超值套餐活动。年夜饭也正在火爆预订中!一切舌尖享受将由名豪中餐厅开始……

招聘:总经理、部门经理、优秀员工等各类精英,待遇优厚。咨询电话:0375-7366669

订房电话:0375-2208888 影城:0375-2231111 餐厅:0375-7365558 地址:开源路中段与步行街交叉口(原百货商厦)

●白内障不断恶化,看东西越来越模糊,怎么办?

●青光眼总治不好,眼睛胀痛忍无可忍,怎么办?

●黄斑变性、视网膜病变越来越严重,怎么办?

不用害怕!无论您是病情不断恶化的白内障、青光眼,还是久治不愈的黄斑变性、飞蚊症,赶快拨打眼病公益热线:400-082-9396,免费申领专利国药——艾达明组合一套,立刻免费送到家,7天帮你换双眼。

艾达明组合(国药准字Z42021916),和你以往用过的任何眼药截然不同,它是我国著名老中医齐景岳祖传400年的经典名方,也是国家中药保密局一级保密处方,上市10周年,已让全国上百万眼病患者远离失明。

艾达明外用药,独特的中药锭剂工艺,现调现用、活

白内障、青光眼、黄斑变性、玻璃体混浊——赶快免费申领专利国药

国药免费送,7天换双眼

性极强,比传统外用药物疗效提高20倍,只需短短7天,就能彻底击碎眼组织内沉积的各种垃圾毒素,眼干、眼胀、眼涩立即消失;内服药富含的麝香、龙胆等19味中药保密成分,通过营养晶状体、滋养和修复视神经细胞,只需短短3疗程,彻底让你换双眼。

使用3天后,就像给眼睛彻底洗了个澡,眼睛一下子就亮起来了,真的好舒服。

12年的白内障,用了短短两个月,眼睛一天比一天好,而且再也不用担心复发了。

这么严重的青光眼,3个多月,视力恢复到和正常人一模一样,了不起。

如果你正饱受白内障、青光眼、黄斑变性等眼病的折磨,赶快申领由香港影帝——曾志伟先生公益赞助专利国药艾达明组合1套。资金有限,仅限1000个名额,送完为止。

400-082-9396

香港金像奖影帝

曾志伟

